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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 156 Del reg. Data14.6.2013

prescritte, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.
^Presiede 

I'adunanza il Sig. Dott. vito DE PALMA nella sua qualità di SINDACO.

Alla trattazione dell'arlomento riportato in oggetto risultano presenti o assenti i Signori di seguito indicati:

Presenti Assenti

partecipa il Segretario Generale dott. ssa Francesca PERRONE che svolge funzioni di ufficiale verbalizzarúe

awalendosi della collaborazione del personale degli uffrci.
Il presidente, constatato che l'adunanza è valida per il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita a

deliberare sulla pratica in oggetto indicata.

vista u fiofoita di detiuer*ione in oggetto e visti i pareri espressi ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 49 del D' Lgs.

l8 agost'o ZòOO n. 267 qualirisultano dal documento allegato alla presente deliberazione;

Ritenuta la stessa sufficientemente motivata e condividendo e facendo proprio senza riserve il contenuto della

medesima alla quale integralmente si rimanda anche per quanto riguarda i riferimenti normativi;

Con voti espressi in forma palese per appello nominale, favorevoli all'unanimità:

oi approvari la pioposta ai t"g"iio trascritta stabilendo 
"tiè 

l" p."-"sse e gli allegati sono parte integrante e sostanziale

della deliberazione.

Di dichiarare la stessa, in relazione all'urgenza di prowedere agli adempimenti conseguentl, con separata unanime

votazione, immediatamente eseguibile, ai sJnsi dell'art. 134, comma 4, del D.L.gs l8 agosto 20OO n'267 '

lediGinosa+1.Sostituzioneconsulentetecnicodiparte.

L,anno DUEMILATREDICI il giorno quattordici mese di giugno nella Sala Giunta, convocata nelle forme

Vito DE PALMA Si Sindaco

Marilisa MONGELLI Si Vice Sindaco

Pietro PARISI si Assessore

Francesco SANTANTONIO si Assessore

Leonardo GALANTE Si Assessore

Mario TOMA Si Assessore

Comp./Bozza
Mod.24V002



SOGGETTO PROPONENTE: Sindaco.
ISTRUTTORIA: Ufficio Contenzioso.
OGGETTO: Contenzioso Sig. P.V. +1 c/ Comune di Ginosa+l. Sostituzione consulente tecnico di

parte.

Vista la DGC n. 50 del 06.03.2013 con la quale il dipendente comunale Sig. Alfredo Clemenza è

stato nominato consulente tecnico di parte nel giudizio in oggetto, di cui alla DGC n. 106 del

01.04.2010, in corso dinanzi al Tribunale di Taranto - Sezione Distaccata di Ginosa;

Considerato che si rende necessario prowedere alla sostituzione del predetto CTP;

Ritenuto di nominare quale nuovo consulente tecnico di parte il dipendente comunale Geom.

Vincenzo Malagnini dotato della necessaria competenza e professionalità;

Dato atto della gratuità dell'incarico;

Dato atto che è stato acquisito il parere di regolarità tecnica mentre non è necessario acquisire il
parere di regolarita contabile in quanto non è previsto impegno di spesa;

Ritenuta la competewadella Giunta Comunale ai sensi dell'art.48 del D.Igs.n.26712000;

SI PROPONE

Di nominare il dipendente comunale Geom. Vincenzo Malagnini quale nuovo consulente tecnico di
parte, in sostituzione del Sig. Alfredo Clemenza, nel giudizio indicato in oggetto in corso dinanzi al
Tribunale di Taranto - Sezione Distaccata di Ginosa;

Di dare atto della gratuità dell'incarico;

Di demandare al Responsabile dell'Area Affari Generali ogni adempimento connesso e

conseguenziale all'adozione del presente prowedimento, fermo restando che restano a carico
dell'Ufficio Personale le comunicazioni previste per legge.

Visto, si esprime parere favorevole per la regolarità tecnica.

Ginosa, 10.06.2013 Il Responsabile del servizio
(Dott. Nicoffrg""lli)



Di quanto sopra è stato redatto il presente verbale che, previa lettura, viene sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE
f.to Dott. Vito De Palma

IL SEGRETARIO
f.to Dott.ssa Francesca Perrone

pfeSpnte-dpl,iberazione è stata afhssa all'Albo pretorio cartaceo e pubblicata all'Albo pretorio on line in data

G lU 2011 per restarvi per 15 gg. consecutivi ed è stata comunicata in elenco ai Capigruppo consiliari con

nola pror. n. d"rJoil]Le0ll

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

La presente deliberazione si compone fur qui di n. 03 facciate ed è copia conforme all'originale da servire per uso

arnmlnlstratlvo.

DallaSedeMunicipale,n2 
0 GIU 201J

Dott. Nicol6B4nelli

ATTESTA

Ai sensi del T.U.E.L. No 267 del l8/08/2000

' CHE la presente deliberazionei

[(l Su conforme attestazione del messo comunale, è stata affissa a]l'Albo Pretorio per 15 giorni* 
consecutividal A g 6lU Z0ll al - 5 LUG 20lJ aln.

- è stata pubblicata all'Albo pretorio on line in Aata ? 0 G I U 20lJ al n.

- CHE la presente deliberazione è divenuta esecutiva il cio*o-l tr -011l:fllI
lft nerche dichiarata immediatamente eseguibile Art l34,comma 4,T.U.E.L.N'267 del 18.08.2000

[ ] decorsi l0 giorni dalla data di pubblicazione all'Albo Pretorio on line Art.32, coÍtma 5, legge n. 6912009

u'"ò#/,._Y

:

Dalla Sede Municipale, Lì
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dott. Nicola Bonelli

Alttore : BONELLI Mod.24V0I I


